
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 16-10-2009 ore 15:00
congiunta alla VI Commissione, alla VII Commissione, alla VIII Commissione e alla XI
Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio
Borghello, Tobia Bressanello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio
Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio Chinellato, Daniele Comerci, Franco Conte, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Giorgio
D'Este, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Alessandro
Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Ezio Oliboni, Carlo Pagan, Vittorio Pepe,
Luciano Pomoni, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Silvia Spignesi, Fabio Toffanin,
Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Fabiano Turetta, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Ivano Berto, Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso,
Antonio Cavaliere, Daniele Comerci, Franco Conte, Danilo Corrà, Giorgio D'Este, Bruno Filippini, Anna Gandini, Giacomo
Guzzo, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Jacopo Molina, Ezio Oliboni, Luciano Pomoni, Giorgio Reato, Piero
Rosa Salva, Silvia Spignesi, Roberto Turetta.

Altri presenti: Sindaco Massimo Cacciari, Assessore Michele Mognato, Assessore Anna Maria Giannuzzi Miraglia,
Assessora Mara Rumiz, Assessora Luana Zanella, Direttore dipartimentale Sandro Del Todesco Frisone, Direttore Gislon,
Direttore Elvio Pozzana, Responsabile Servizio Gianfranco Bonesso, Avv.Colangelo, Presidente Acli Papandreu,
Segretario Cisl Lino Gotardello, Mons. Pistolato, Don Fazzini, Rappresentante Badanti Tamara Pozdnykova.

Resoconto sintetico seduta

Partecipazione seminario su: " Le politiche per la famiglia del Comune di Venezia" 

Il seminario in oggetto si è svolto regolarmente

Ca' Loredan, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8925 - fax 041 274.8208
email commissione.terza@comune.venezia.it


